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(Caracas, Venezuela. RedacciÃ³n Sumarium).- El economista y presidente de DatanÃ¡lisis, Luis Vicente LeÃ³n, explicÃ³ la
perspectiva que mantiene en cuanto a las elecciones convocadas para el prÃ³ximo 20 de mayo, y considerÃ³ que con las
condiciones actuales el debate no es quien serÃ¡ electo presidente, sino la cantidad de personas que estÃ¡ dispuesta a
ejercer su derecho al sufragio.





SegÃºn el analista, los estudios realizados seÃ±alan que solo un 41% de la poblaciÃ³n venezolana estarÃ­a dispuesta a
asistir a las urnas electorales para estos comicios, y se trata de personas afectas al chavismo. Asimismo, indicÃ³ que el
sector que no estÃ¡ dispuesto a votar o abstencionista es completamente opositor.





El analista explicÃ³ que la mayorÃ­a de los llamados â€œchavistas durosâ€• asegura que votarÃ¡, mientras que â€œsolo un tercio de
los opositores durosâ€• dice estar â€œdispuestoâ€• reseÃ±Ã³ la agencia EFE.





LeÃ³n reafirmÃ³ que la preferencia electoral corresponde al sector opositor, que espera un cambio del presidente NicolÃ¡s
Maduro en el poder.





â€œSi estuviÃ©ramos un paÃ­s normal y si fuera un evento competitivo, aquÃ­ nosotros no nos preguntÃ¡ramos quien es el
favorito a ganar. Un 75% de la poblaciÃ³n estarÃ­a dispuesta a votar si vota en contra de Maduro (â€¦) Si hubiera una
elecciÃ³n que refleje la preferencia electoral, Maduro se verÃ­a en problemasâ€•, explicÃ³ en entrevista con Vladimir Villegas
por GlobovisiÃ³n.





El presidente de DatanÃ¡lisis tambiÃ©n dijo que segÃºn el Ãºltimo estudio hecho este mes, el presidente venezolano,
NicolÃ¡s Maduro, aparece con 22 % de aceptaciÃ³n, mientras que el fallecido Hugo ChÃ¡vez, su antecesor y mentor,
cuenta con mÃ¡s popularidad.





TambiÃ©n manifestÃ³ que el dueÃ±o de Polar, la principal empresa de alimentos del paÃ­s, Lorenzo Mendoza, supera en
preferencia â€œpor muchoâ€• a todos los lÃ­deres polÃ­ticos juntos, pese a que es un â€œcandidato abstractoâ€• por no haberse
inscrito a estos comicios.








Â¿QUÃ‰ DICEN LAS ENCUESTAS?


El presidente de la firma aseverÃ³ que las encuestas no son tan buenas para calcular la participaciÃ³n como para
calcular la preferencia. En este sentido, explicÃ³ que los lÃ­deres de la oposiciÃ³n al no querer verse como
abstencionistas, no han colocado esta posiciÃ³n sobre la mesa, sino que han asumido una postura de exigencia para
condiciones electorales justas.
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DetallÃ³ que en las consultas realizadas se guÃ­an por cuatro preguntas sobre cuan dispuesto estarÃ­a a votar: nada
dispuesto, poco dispuesto, dispuesto y muy dispuesto. Con base en ello, sostiene que solo el porcentaje que estÃ¡ â€œmuy
dispuestoâ€• es quien acudirÃ¡ finalmente a sufragar.





â€œSi tÃº no confÃ­as -en el proceso electoral- uno podrÃ­a concluir que no vas a votar, pero resulta que no es verdad, ni
siquiera yo sÃ© si voy a votar, hoy no sÃ© si la mejor decisiÃ³n es votar o no votar porque la mejor decisiÃ³n no estÃ¡ sobre
la mesa, la mejor decisiÃ³n es que la oposiciÃ³n estÃ© unida, llame a votar o llame al boicot electoralâ€• expuso. LeÃ³n acotÃ³
que estarÃ­a dispuesto a abstenerse si la oposiciÃ³n llegara a una decisiÃ³n unificada y presentara un plan de actuaciÃ³n
a futuro.








Â¿SI GANA FALCÃ“N, RECONOCEN LOS RESULTADOS?


SegÃºn LeÃ³n, en un escenario como este ocurrirÃ­a lo que se conoce en el fÃºtbol como la Ley de la Ventaja, basada en
que aÃºn sin condiciones, con una participaciÃ³n en desventaja y con incumplimiento de la normativa, si se obtiene la
victoria, se torna vÃ¡lida.
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